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— формування в країні привабливого інвестиційного середовища, дерегуляцію 
валютного ринку, зниження податкового навантаження та покращення функціонування 
судової системи;  

— активне залучення громадських організацій до здійснення ідентифікації пове-
дінки політиків і державних службовців у частині захисту державницьких цінностей 
українського суспільства, прав і свобод громадян України. 

Однією з умов ефективної реалізації політики антикрихкості є подолання в Ук-
раїні двійних стандартів у поведінці кожного громадянина тому що, «якщо ви бачите 
шахрайство і не кажете про шахрайство, ви теж шахрай» [1, с. 20]. 
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Протягом 2014—2016 років Кабінетом Міністрів України було здійснено ряд 
першочергових політичних, гуманітарних, соціально-економічних заходів щодо 
розв’язання проблем, пов’язаних із ситуацією на сході країни. Разом з тим безпрецеде-
нтні масштаби проблеми потребували комплексного підходу до її розв’язання, активі-
зації та координації зусиль центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства [1; 2]. Тому на вико-
нання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 р. № 892-р «Про 
схвалення Концепції Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в 
східних регіонах України» Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та 
внутрішньо переміщених осіб України із залученням широкого кола зацікавленої гро-
мадськості та використанням досвіду міжнародного досвіду було розроблено Державну 
цільову програму відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, яка 13 
грудня 2017 року була затверджена Кабінетом Міністрів України [3].  

В основі Програми закладено комплексний підхід до вирішення проблеми віднов-
лення та розбудови миру в зазначених регіонах. Метою програми є: консолідація зусиль 
центральних і місцевих органів виконавчої влади, громадських організацій і міжнародного 
співтовариства у процесі відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, на-
дання допомоги найуразливішим верствам населення, створення механізмів реінтеграції 
територій і населення, що постраждало внаслідок конфлікту на сході України, а також 
сприяння соціально-економічного розвитку приймаючих громад.  
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Варто зупинитися на трьох стратегічних компонентах реалізації програми.  
1) відновлення інфраструктури. Відновлення критичної інфраструктури та соціа-

льних послуг у сферах освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, енергетики, теп-
ло- та газопостачання, транспорту, водопостачання та водовідведення, екології та охо-
рона навколишнього природного середовища, фізичної культури та спорту; 

2) економічне відновлення. Економічне відновлення шляхом розвитку спроможності 
у сфері місцевого економічного планування, подолання інформаційних бар’єрів для підт-
римки малого та середнього підприємництва, створення умов для підвищення рівня зайня-
тості населення, надання підтримки мікро-, малому і середньому бізнесу та розширення 
доступу до фінансових послуг, розвитку промисловості, будівництва, сільського господар-
ства та інших сфер економічної діяльності на засадах інноваційного розвитку та переве-
дення їх на сучасні технологічні платформи; 

3) розбудова миру та соціальна стійкість. Розбудова миру та підвищення соціаль-
ної стійкості шляхом вироблення механізму досягнення соціальної єдності та відбудови 
довіри, сприяння культурному діалогу та вихованню толерантності, посилення ролі ін-
ститутів громадянського суспільства, забезпечення психологічної та соціальної підтри-
мки населення, яке постраждало від збройного конфлікту, розвитку місцевого самовря-
дування в контексті децентралізації, створення самодостатніх територіальних громад, 
здатних до саморозвитку та підвищення рівня захисту населення й громадської безпеки. 

Ключовими перевагами в реалізації програми є: 
— забезпечення дотримання всіма заінтересованими сторонами (державні органи, 

органи місцевого самоврядування, приватний сектор і громадянське суспільство) ви-
значених Програмою пріоритетів під час планування відновлення та розбудови миру; 

— забезпечення комплексного підходу до розв’язання проблеми, здійснення ефе-
ктивного управління та оперативного моніторингу процесів відновлення; 

— забезпечення координації дій всіх заінтересованих сторін і міжнародної спіль-
ноти для підвищення результативності процесів відновлення; 

— створення умов для соціально-економічного розвитку територіальних громад 
Донецької, Луганської, Запорізької, Дніпропетровської та Харківської областей. 

— модернізація всіх аспектів життєдіяльності східних регіонів України на засадах 
сталого розвитку (за економічним, соціальним та екологічним вимірами). 
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